

表情 图片 音乐 视频 话题 朋友 心情 应用



聋哑儿童收到小齐小鲁的礼物非常开心。 本报记者 徐延春 摄

# 小齐小鲁送爱心玩具给聋哑儿童

## 济南瑞峰听觉言语康复中心的孩子乐坏了



本报12月17日讯(见习记者 陈熹 叶嘉利) 17日下午,本报@晚报版的卡通主持人小齐和小鲁来到济南瑞峰听觉言语康复中心,与中心的聋哑儿童一起互动玩耍,并送给每个孩子一个毛绒玩具。

小齐和小鲁刚走到楼梯口,一个小姑娘就“扑”向小鲁,给了小鲁一个大大的“熊抱”,小姑娘一边紧紧搂着小鲁,一边喊上其他小朋友,“拍照!拍照!”小姑娘大声招呼着前方拿着相机的老师。

康复中心的老师告诉记者,这些聋哑儿童经过教学,大多可以通过辨认可

型得知对方说话的内容,也能够发出简单的字句,只是发音会有些模糊。尽管是第一次见面,但孩子们一点都不陌生,有些小朋友还没学会说清晰的单字,便高举着手臂要摸摸小齐和小鲁。

发玩具时,小朋友们看着老师的嘴型,乖乖地站成两排。孩子们在老师的教导下发出“小齐”和“小鲁”的声音,整齐清晰,老师接着教大家“齐鲁晚报”四个字,复杂的音节让有些小朋友犯了难,反复练习“晚报”两个字的小朋友,让“躲”在小齐和小鲁头盔里的两位记者也不禁动容。

玩耍时,有的小朋友从小齐和小鲁嘴巴里看到了记者的脸,便拉过好几个朋友一起来看,伸着手就要戳进小齐和小鲁的嘴巴。还有小朋友淘气地将玩具塞到小齐的嘴巴里,“小齐

吃!小齐吃!”弄得记者哭笑不得。

作为“小齐小鲁在身边”活动的一部分,“小齐小鲁送大礼”将一直持续到12月22日。我们将在济南随机选取地点向市民赠送精美小礼物。收到礼物的市民可以和小齐小鲁合影,照片将上传到本报官网<http://www.qlwb.com.cn/>,或发到本报微信及新浪、腾讯官方微博上。我们将会从这些市民中抽出5名幸运市民,每人赠送千元大礼包一份。目前,大礼包已经确定的内容除了本报一年订报卡外,还有金象山滑雪场提供的价值268元的周末滑雪套票一份。

此外,如果你很想和小齐小鲁亲密接触,也可以通过本报微信或新浪、腾讯官微向我们发出邀请,说不定小齐小鲁明天就会出现你面前哦!

### 微话题

## 手机是个江湖,进去容易出来难

@齐鲁晚报:近日,本报邀请4名志愿者参加一项实验,要求他们在48小时内关闭手机。结果,所有志愿者无一真正实现周末48小时全部关机。有志愿者称,“不开机的感觉就像蚂蚁挠心窝”。对于手机,我们真的已经无法离开了吗?手机关机48小时,你敢试试吗?



### 关机? 领导得扒了我的皮

@哀伤战神:这个?女朋友得杀了我!

@山哥-Barry:手机是个江湖,进去容易出来很难。

@姚先生:领导还不得扒了我的皮!

@叮咚小卷:24小时还成,48小时就有点困难了。就算没有重要电话和信息,但心里会空落落的。估计我会出现心痒、手痒等一系列“关机综合征”的。

@台柱子的地盘:手机关闭,不是一个人的事。一旦关闭,常联系的、常关心的和爱猜疑的都来了。

@活力的飞翔的舞者:不敢,这是个信息化的时代,离开了手机就等于远离了社会。

@济南jpw:手机是与家人、亲戚互报平安的桥梁,是与上司、同事沟通的纽带,是与朋友、客户保持联系的工具,关了,这个还真的不行。

@靓丽风景在行动:没有手机响,心里就很空虚,因为没有手机响,就没有收入。



### 关机! 世界真清净

@青岛滨海学院音乐人-葛老师:我经常尝试至少24小时关机,没有尝试过的人不知道,真的很爽啊,静静的,自己想干什么就干什么,就好像自己拥有整个世界一样,真好啊……可惜的是不能经常这样啊。

@平常心Vingante:啥时候再邀请啊?试试。

@eximbank:一个星期都干过!

@泉城45:整天拿着手机,是方便了别人,到底一天有几个电话是有用而非接不可的?试着关掉两天手机,让自己好好清净一下!

@翟---冰笑:这个简单啊,我周末一般没电都懒得开机,两天不开机很正常。

@幸运兔子0901:谁怕谁啊,试试。

@一直在路上1990:我试过,感觉特别好。

@细数青山望蓬莱:手机关机48小时,不妨一试,我敢试。手机关机,天塌不下来。天真的塌下来,不是还有地接着吗?

@落英缤纷的空间:只要和我的家人在一起,多长时间不开机都无所谓。手机只是一个工具而已,我对它一点都不依赖。

请微博作者与本报官方微博私信联系,以奉稿酬。 本版内容整理 本报记者 王倩

### 微相册



### 不可承受之“重”

@加肥A梦:老人锻炼身体,这本无可厚非。但是照片中的老人却双手拉住路边一棵小树的树杈,将自己的身体完全吊离地面。小树何辜,如何能承受生命如此之重?



### “有钱花”

@靓丽风景在行动:看看弄的“有钱花”,拥有了“有钱花”难道真的有钱花?寓意真好,但愿我们都“有钱花”。但这种拿人民币弄造型的做法不可取。

## 济南耳鼻喉医院 耳科学中心

关爱耳鼻喉, 从重视早期症状开始!

83178888

官网: www.jnebh.com  
地址: 济南市英雄山路162号  
—“七里山路”站东50米—

# 长期戴耳机, 你的听力下降了吗?



戴耳机不仅压迫耳部影响耳部的血液循环,而且长期近声源的刺激会使耳蜗的调节功能下降。造成听力下降的常见因素:除了自然衰老外,工作压力过大、长期遭受噪音污染、食用刺激性食物、药物中毒等都易导致听力下降。

## 济南耳鼻喉医院为您解除耳病困扰

★山东首家耳科学诊疗中心 ★耳科权威专家亲诊 ★先进耳科诊疗设备 ★安全无痛微创技术

主诊疾病 耳聋、耳鸣、外耳道炎、中耳炎、鼓膜穿孔、耳硬化症、耳源性眩晕、耳部肿瘤等